

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
-18 -20 С-3, 5-6 м/с	-18 -19 С-3, 4-6 м/с	-16 -18 С-3, 4 м/с	-17 -19 С, 4-5 м/с	-21 -21 С-3, 3-5 м/с	-23 -23 С-3, 1-4 м/с

Олимпийский темп

За неделю в регионе открылись два долгожданных спорткомплекса — один с бассейном, другой с ледовой ареной

Галина СОКОЛОВА,
Лариса СОНИНА

Вчера в посёлке Баранчинском (Куйшевский ГО) после капитального ремонта был открыт спорткомплекс «Синегорец». Его бассейн простоял более 20 лет. Восстановление объекта началось после обращения местных жителей к Президенту РФ Владимиру Путину. В спортивном празднике, устроенном баранчинцами в честь второго рождения «Синегорца», принял участие губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Несколько дней ранее глава региона побывал на открытии ещё одного нового спорткомплекса — ледовой арены в Каменске-Уральском.

В Баранчинском сдали бассейн, который простоял 20 лет

Открытие спорткомплекса предшествовал двухлетний строительный марафон — укреплены фундамент и несущие стены здания, восстановлен бассейн, отремонтированы спортзалы, заменены входные группы и окна, построена собственная котельная. Всего на реализацию проекта из областного и городского бюджетов выделено 157 миллионов рублей. На новоселье баранчинцы позвали всех, кто помог им вернуть спорткомплекс в строй.

Мы делаем добрый шаг — открываем объект, который так ждали жители Баранчинского, особенно наше подрастающее поколение. Спорт, привычка к здоровому образу жизни являются приоритетами для Сверд-



Бассейн в Баранчинском открылся впервые с конца 90-х

ловской области. В национальном рейтинге по итогам 2017 года наш регион один из лучших, — глава региона отметил его универсальность.

Осмотрев все помещения «Синегорца» — от бассейна до буфета, — глава региона отметил его универсальность. Хорошо, что комплекс рассчитан на многие виды спорта: футбол, волейбол, баскетбол, плавание, настольный теннис, лёгкую и тяжёлую атлетику, фитнес. Столь широкий спектр позволит каждому выбрать занятие по душе, — поделился выводами Евгений Куйвашев с директором «Синегорца» Ольгой Зухаджиной.

На спортивном празднике юные спортсмены показали своё мастерство в разных дисциплинах. Можно только позавидовать целеустремлённости ребят и их педагогов, занимающихся в последнее время в стеснённых условиях. После закрытия спорткомплекса на ремонт секции ютились в школе и техникуме, многие тренировки проходили на открытых площадках.

Впрочем, и до капитального ремонта условия для за-

нятий были спартанскими. Судьба баранчинского спорткомплекса не задалась с самого начала. В 1968 году к приехавшему в посёлок заведующему отделом строительства Свердловского обкома КПСС Борису Ельцину обратились местные спортсмены с просьбой возвести бассейн. Добро было получено, заложен фундамент. Однако вскоре стройку заморозили.

Только в октябре 1982 года «Синегорец» был достроен силами местного электромеханического завода, но полноценно он проработал недолго. В 1996 году бассейн закрыли, с той поры в спорткомплексе использовались только залы и рабочие кабинеты. При этом и его фасады, и внутренние помещения выглядели устрашающе.

Куйшевская мэрия организовала обследование технического состояния объекта. Специалисты сделали вывод, что здание подлежит реконструкции. Однако городской округ не располагал достаточными средствами для проведения капремонта. Во время видеоконференции, которую провёл помощник Президента



Юные хоккеисты Каменска-Уральского с нетерпением ждали, когда же в городе появится крытый каток

РФ Игорь Шёголев, учитель баранчинской школы Александр Романов рассказал об участии «Синегорца». После этого губернатору Свердловской области Евгению Куйвашеву было дано поручение президента по приведению спорткомплекса в надлежащее состояние.

Со множеством трудностей, со сменой генподрядчика и отставанием от первоначальных сроков, но поручение президента выполнено. По словам главы Куйшевского городского округа Михаила Слепухина, для баранчинцев «Синегорец» не просто спортобъект. Это утренняя в 1990-е годы гордость посёлка, ведь бассейны использовались только залы и рабочие кабинеты. При этом и его фасады, и внутренние помещения выглядели устрашающе.

Обещая, что дальнейшая судьба «Синегорца» будет радостной. Мы будем его беречь и лелеять, — пообещал жителям мэр. Уже сегодня спорткомплекс принимает первых посетителей.

Мой сын Иван научился плавать прошлым летом на море, теперь ждёт не дожждётся, когда начнут продавать билеты в бассейн. Планируем купить абонемент

по программе «Мать и дитя», — сообщила «ОГ» жительница Баранчинского Анна Быстрова.

Губернатор сыграл в хоккей на новой ледовой арене в Каменске-Уральском

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев 22 февраля принял участие в открытии нового спорткомплекса — ледовой «Каменск-Уральское» в городе Каменске-Уральском. По окончании церемонии там состоялось давно ожидаемое событие — товарищеский матч между командами областного правительства и администрации Каменска-Уральского и прошли показательные выступления воспитанников детских спортивных школ и секций города.

В команде правительства областного правительства и администрации Каменска-Уральского сыграли министр промышленности и науки Сергей Пересторонин, министр физической культуры и спорта Леонид Рапопорт, заместитель председателя Заксобрания обла-

КСТАТИ

Спорткомплекс «Каменск-Арена» возведён в рамках госпрограммы развития физкультуры и спорта в Свердловской области. Строительство объекта началось в 2014 году и обошлось в 247 миллионов рублей.

Площадь арены — почти четыре тысячи квадратных метров, её трибуны вмещают 250 зрителей, а кроме ледового катка в двухэтажном здании имеются тренажёрный и хореографический залы, административный блок, кафе.

Городу ледовая арена необходима не только для тренировок взрослых команд, но и для воспитания спортивной зрелищности: фигурным катанием в Каменске-Уральском занимаются более 140 детей и подростков, а хоккеем — более 250.

сти Виктор Шенний, ветеран хоккейного клуба «Автомобилист» Игорь Лубянов и другие. Команду администрации Каменска-Уральского возглавил глава города Алексей Шмыков, а в её составе на лёду поле вышли сотрудники горадминистрации, депутаты городской думы, представители городской федерации хоккея, местные предприниматели.

Сразу после разминки хоккеистов обеих команд прямо на коньках к микрофону подкатил облачный в хоккейную форму Евгений Куйвашев. Поздравляя присутствующих, он назвал открытием арены большим событием для всех любителей хоккея. Алексей Шмыков также поздравил зрителей.

Первый в истории новой ледовой арены Каменска-Уральского матч закончился победой команды областного правительства со счётом 3:2. Затем на новый лёд вышли юные фигуристы города. Их выступление показало, что в городе уже сложилось своя школа фигурного катания: каждый детский коллектив выступил со своей небольшой программой.

В дни ЧМ екатеринбуржцы могут заработать до 70 тысяч рублей

Ольга КОШКИНА

В 11 российских городах, где пройдут матчи мундиала, ищут сотрудников для работы в дни чемпионата. На сайтах по поиску вакансий в Екатеринбурге опубликовано почти три десятка таких объявлений. Зарплата — солидная: в некоторых объявлениях за одну смену готовы платить по пять тысяч рублей. Но и требования к соискателям — соответствующие: претендент как минимум должен уверенно говорить на английском, иметь управленческий опыт и быть готовым к ненормированному рабочему дню и стрессовым ситуациям.

Больше всего вакансий предлагает сам оргкомитет ЧМ-2018 в России. В дни чемпионата ему нужны не столько исполнители, сколько те, кто будет координировать работу служб, участвующих в подготовке и проведении международного мероприятия.

Требования, предъявляемые к таким специалистам, не оставляют шансов неискушённым претендентам. Например, отдельному менеджеру берут на социальные и экологические проекты на стадионе. Согласно должностным обязанностям, он должен будет «проводить мониторинг и готовить отчётность по рискам и вопросам, связанным с обеспечением требований создания доступной среды, а также создания среды, свободной от табачного дыма и дискриминации, соблюдением экологических требований».

Также нужны люди, которые будут работать в центре аккредитации и региональном операционном центре, координировать работу пунктов досмотра транспорта и грузов и отвечать за безопасность на несоревновательных объектах. В зависимости от вакансии

срочные трудовые договоры с работниками заключаются на полгода, на полгода месяца — с конца мая до середины июля, а то и вовсе только в дни матчей. Последний вариант, например, предлагает официальный организатор питания зрителей на стадионах «АренаФуд кейтеринг». Матчевому менеджеру обещают 5 тысяч рублей за смену или 20 тысяч — за четыре футбольных дня. Менеджеру, который будет работать в течение полутора месяцев, до 70 тысяч рублей.

Оператор официальной программы гостеприимства чемпионата мира FIFA 2018 заступил собственный конкурс по отбору персонала на вакансию хостес/хост. В дни матчей сотрудники должны будут приветствовать гостей и помогать им рассказывать и ориентироваться на стадионе. Преимущество при отборе — владение испанским языком и наличие опыта работы.

Серьёзные требования предъявляются и к кандидатам на другие должности: где-то необходимы навыки проведения тренировок, а где-то — опыт взаимодействия с гостями и аэропортом. Некоторые объявления сразу публикуются на английском языке, чтобы отсеять не владеющих этим языком кандидатов. Разговорный английский — обязательное требование даже к кандидатам на должность визажиста, который будет работать с репортёрами и комментаторами во время матчей.

Другие компании тоже горят желанием решить кадровые вопросы в дни чемпионата и приглашают водителей, грузчиков, поваров и продавцов-консультантов. Кроме в разы повышенных ставок за международный статус мероприятия, потенциальных работников заманивают корпоративной мобильной связью, скидками в магазинах и даже комплектами формы ЧМ-2018.



Свободных мест в зале ДК «Металлург» на встрече с Андреем Козицыным не было

«У меня за спиной целый город». Козицын — о планах развития Верхней Пышмы

Елизавета МУРАШОВА

В минувший четверг в Верхнепышминском ДК «Металлург» провёл встречу с жителями генеральный директор Уральской горно-металлургической компании (УГМК) Андрей Козицын. За полчаса часа встречи глава компании объяснил, зачем вкладывается в развитие города, о решении какой проблемы договорился с губернатором области Евгением Куйвашевым и с какими объектами Верхней Пышмы он уже «заработал».

Во встрече приняли участие глава городского округа Верхняя Пышма — председатель городской думы Александр Романов и сити-менеджер Иван Соломин, который выполнял роль содокладчика.

Открывая мероприятие, Иван Соломин заявил, что Верхняя Пышма стала самым динамично развивающимся муниципалитетом, напомнил о принятой в 2013 году комплексной программе развития города и подчеркнул, что из 20 миллиардов рублей, освоённых в ходе её реализации, 16 миллиардов составляют внебюджетные средства. В свою очередь Андрей Козицын, представленный ведущим как «самый основной инвестор», поблагодарил всех, кто пришёл на встречу: — Раз нашли на меня время после работы — значит нам всем небезынтересно, как жить

дальше. За моей спиной — целый город Верхняя Пышма (здесь глава УГМК повернулся к медиаэкрану, где на фоне панорамы города красовался слоган «Вперёд, Верхняя Пышма!» с выделенными контрастными цветом первыми буквами. — Прим. ред.). Хочется, чтобы город рос и в нём было комфортно. Я здесь родился, живу и нигде не собираюсь, — сказал Андрей Козицын.

Затем стартовал часовой отчёт о строительстве новых микрорайонов, переселении из ветхого жилья, очистке озера Ключи, реконструкции дорог и возведении путепровода. Не обошли и тему строительства линии скоростного трамвая. Андрей Козицын подметил, что «надо как-то пролоббировать вопрос, чтобы построить в городе трамвайное депо».

Расквашивая о строительстве Гастрального центра, глава УГМК отметил, что с этим объектом как-то «заработали», и пообещал, что театр будет достроен к 2019 году и это будет во всех смыслах «зданье XXI века» (театр ждёт не только в Верхней Пышме, но и в области. — Прим. ред.).



Андрей Козицын (справа) и Иван Соломин считают Верхнюю Пышму самым динамично развивающимся муниципалитетом

на грядущее благоустройство Успенского проспекта и напомнил, что проголосовать за этот проект можно на избирательных участках города 18 марта.

О нерешённых проблемах речь зашла тоже, но... относясь к компетенции соседнего муниципалитета. — В Среднеуральске очистные сооружения для бытовых стоков существуют только номинально. По поручению Евгения Владимировича [Куйвашева], в течение двух лет будет реализован проект по строительству новых очистных, — утверждает сити-менеджер Верхней Пышмы.

Свои вопросы участников встречи попросили задать в письменной форме: записки передавали на сцену. Вопреки ожиданиям журналистов из областного центра, которых в зале оказалось немало, звучала исключительно местная новостка — спрашивали про отсутствие ФАПов и ФКОв (физкультурно-оздоровительных комплексов), про грядущие юбилей сёл, про слабый напор воды в многоэтажках. Когда ведущий зачитал вопрос одного из горожан: «Когда в Верхней Пышме появятся общественная баня?», зал и вовсе зааплодировал. Сити-менеджер заверил собравшихся, что территория под её строительство уже зарезервирована.

Жители посёлка Красный попросили прокомментировать ситуацию с некогда горящей свалкой. Как неоднократно писала «ОГ», на неё местные

жители несколько раз жаловались в разные инстанции ещё с 2014 года. «Свалку закрыли, но горят, что сменился хозяин, и скоро её опять откроют», — пообещал автор записки.

Свалка закрыта навсегда, и это подкрепляется решением суда, — констатировал Иван Соломин. — Мы сняли свалку на камеру с видеонаблюдения, полигон спит, засыпан снегом, не проезжает ни одной единицы транспорта с мусором. Могу поделиться записью. Разработали техзадание на проект рекультивации. Задумывания сейчас нет.

Одна из наиболее интересных просьб Андрея Козицыну поступила от группы верхнепышминцев. «Обращаются 20 пенсионеров: разрешите сезонную торговлю посадочным материалом», — зачитал содержание записки ведущий.

— Это решает город, наверное... Но если от меня что-то зависит — я не против. Я живу на Парковой. Если вы хотите у моего дома торговать — пожалуйста, — растерянно ответил адресат. В завершение встречи Андрей Козицын напомнил, что Уралэлектромедь и УГМК-Холдинг не просто так вкладываются в развитие Верхней Пышмы — предприятие третьей под её работают в рамках соглашения о государственно-частном партнёрстве и должны «выдерживать определённые цифры и выполнять обязательства».

В России стартовал досрочный этап голосования на президентских выборах

В России стартовал досрочный этап голосования на президентских выборах. Отдать свой голос до 18 марта смогут жители отдалённых и труднодоступных районов, а также представители некоторых профессий.

Как сообщает официальный сайт Центризбиркома России, это право получили вахтовики, моряки, которые в день выборов будут в море, военные, оленеводы, охотники, горнорабочие и работники заповедников.

Заполненные избирателями бланки будут храниться в опломбированных переносных ящиках в опечатанном виде до окончания выборов. Откроют их только в момент общего подсчёта голосов 18 марта.

Евгения СКАЧКОВА

В Нижнем Тагиле открылась поликлиника УВЗ, которую не могли достроить

В Нижнем Тагиле вчера, 26 февраля, открыли долгожданную поликлинику Уралвагонзавода (УВЗ), строительство которой было заморожено ещё в 2015 году.

Почти три года назад Уралвагонзавод заключил сделку с турецкой компанией, которая и начала строить поликлинику. Тогда речь шла о том, чтобы открыть медицинское учреждение уже в конце года. Однако после инцидента 24 ноября — сбита в Турцию российскому Су-24 — из-за санкций контракт с турецкими строителями пришлось расторгнуть. Практически на полгода работы на объекте попросту остановили. Возобновить строительство удалось лишь летом прошлого года.

Сейчас центр доступен только для сотрудников УВЗ и их семей, но планируется, что в дальнейшем посещать его смогут и жители Дзержинского района Нижнего Тагила. На первом этапе введения в эксплуатацию медресе примут будут всего три терапевты и узкие специалисты. Вторым этапом станет открытие клиники-диагностической лаборатории, отделения лучевой диагностики, отделений физиотерапии и эндоскопии.

Валентина ЗАВОЙСКАЯ

Удостоверение ВБД АМ № 284084 от 13.12.2001 г. на имя Леонова Дмитрия Сергеевича считать недействительным в связи с утерей.